Célculo Diferencial e Integral I

82 Ficha de problemas

Integral de Riemann

. Calcule os seguintes integrais:
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. Calcule os seguintes integrais:
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. Calcule os seguintes integrais:
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. Justifique a diferenciabilidade de cada uma das seguintes fungoes e calcule as
respectivas derivadas.
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. Considere a fungao ¢ : ]0,4+00] — R, definida por
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a) Calcule ¢(2).
b) Justifique que ¢ é diferencidvel em R* e calcule ¢'(z), para z > 0.

c¢) Estude ¢ quanto & monotonia e verifique que existe um e um sé ponto ¢ > 0
tal que ¢(c) = 0.



